

పంత్కు 27 కోట్లు

విశేష చరిత్రలోనే లికార్డు

18 కోట్లతో పంజాబ్ కు అర్జీ దీవ, చాపల్ హైదరాబాద్ కు షమీ, గుజరాత్ కు సిరాజ్

వీవీఎల్ మెగావేలం-2025

అత్యధిక ధర పలికిన టాప్-5 ఆటగాళ్లు

మొదటి రోజు వేలం లెక్కలు..

అధిక ధరకు అమ్ముడైన అన్ క్యాష్డ్ ప్లేయర్స్ (కనీస ధర రూ. 30 లక్షలు)



మహబూబాబాద్ కేంద్రంగా జరిగిన 88వ ఎన్టీవీటీ రాష్ట్ర స్టాంపు నెట్ బాల్ పోటీలో ఖమ్మం ఓపెన్ బాల్ చాంపియన్ గా బాలుకల (బాలికల) నిలిచారు.

రారాజు ఎవరో?

సింగపూర్: చదరంగ అభిమానులు అత్యంత ఆసక్తిగా ఎదురుచూస్తున్న ప్రపంచ చెస్ చాంపియన్ షిప్ మ్యాచ్ వేళ్ళంది.

పాక్ కు జంబావే పాక్

బులవాయా: అంతర్జాతీయ క్రికెట్ అసోసియేషన్ జట్టుగా ఉన్న జంబావే వేటిలో పాకిస్థాన్ పరాభవం పాలైంది.

టీవీటిఎల్లో సమీప్ బెర్దులు ఖరారు

హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి: తెలంగాణ ప్రేమాయల్ గోల్డో లీగ్ (టీవీటిఎల్)లో సమీప్ బెర్దుల ఖరారు.

బాలాజీ-లియోన్ల జోడికె టెట్ లెట్

రాజకూ: భారత టెస్ట్ ద్వయం ఎన్టీవీటీ టెట్ లెట్ లో జోడికె టెట్ లెట్ లో భారత జోడికె..

విశేష రేంజ్ పండ్ మరోసారి తెలిసాల్సింది. ప్రపంచంలో అత్యంత ధరక రిగిన వెలుగొందుతున్న విశేష రేంజ్ క్రెడిట్ లైన్ కనక వర్షం కురిసింది.

అర్చివీవ్ 18 కోట్లు. అర్చివీవ్ అవని ఊహించని విధంగా కేకేఆర్ స్టాల్ బ్యాటర్ వెంకటేశ అయ్యర్ 23.75 కోట్లకు తిరిగి లాడే జట్టు తీసుకోగా.

అర్చివీవ్ తో మొదలై అడివారిం విశేష మెగావేలం-2025 యువ పేసర్ అర్చివీవ్ సెన్ సెన్ మొదలైంది.

పెర్ మన గుప్పిట్ల

విజయానికి 7 వికెట్ల దూరంలో భారత్ ఆసీస్ విజయం 534.. ప్రస్తుతం 12/3



శ్రీయాన్ 26.75 కోట్లు. జెడ్డా: విశేష ప్రతిష్ట అంతకంతకూ పెరుగుతున్నది.

వెంకటేశ 23.75 కోట్లు. జెడ్డా: విశేష ప్రతిష్ట అంతకంతకూ పెరుగుతున్నది.

చాపల్ 18 కోట్లు. రికార్డు దర రికార్డు అత్యధిక ధర రికార్డు (స్టార్ 24.75 కోట్ల)ను అయ్యర్ డాబ్లడబ్ల.

సిరాజ్ 12.25 కోట్లు. రికార్డు దర పలుకుతున్నట్లు రాహూల్ 14 కోట్లకు డిట్ క్యాపిటల్ కైవసం చేసుకుంది.



అయ్యర్స్ అదుర్స్

కోల్కతా సెన్సేటివ్ టెస్ట్ అందించిన శ్రీయాన్ అయ్యర్ వేలంలో హాట్ కేకలూ మారాడు.

రికార్డు దర పలుకుతున్నట్లు రాహూల్ 14 కోట్లకు డిట్ క్యాపిటల్ కైవసం చేసుకుంది.

రాహూల్ 14 కోట్లకు డిట్ క్యాపిటల్ కైవసం చేసుకుంది. అర్చివీవ్ సీన్ సెన్ మొదలైంది.

పంత్ కోసం హాజిరాహారి

అదృష్టం అంటే రిషత్ వంటకే. రోడ్డు ప్రమాదంలో తీవ్రంగా గాయపడి చాపల్ కోర్టు సంచు బయటపడ్డ పంత్ తన పిండ్లీను ముగించు చాల్లు కున్నాడు.

16 నెలల తర్వాత టెస్టులో కోపీ సంచరి

ఒక దేశంపై అత్యధిక సంచరిలు చేసిన భారత బ్యాటర్లు గంగాస్కర్ (వెస్టండీస్ 7 శతకాలు)ను కోపీ సంచరి (అంగ్లెస్ 6), సచిన్ (ఆసీస్ 6) రికార్డు బ్రేక్ అయింది.

పర్యాటక జట్టు తరపున కంగారుల గడ్డపై అత్యధిక శతకాలు చేసిన వారిలో ఇంగ్లండ్ బ్యాటర్లు జాకీ హావ్స్ (9), వారి హావ్స్ (7) తర్వాత కోపీ సంచరి నిలిచారు.

టెస్టులో శతకం చేసిన ప్రతినెల తన స్యాటును 150+ దాటించిన రెండో బ్యాటర్ జైన్ (22 సండ్లలోపు).

గతంలో ఈ రికార్డు జావేద్ మియందాద్, గ్రేమ్ స్మిత్ వీలరు ఉంది.

ఆస్ట్రేలియాలో తొలి టెస్టు ఆడుతూ సంచరి చేసిన భారత బ్యాటర్లలో జైన్ మూడో స్థానంలో నిలిచాడు.

గతంలో ఈ రికార్డు ఎంబెల్ జైన్, సునీల్ గవాస్కర్ వీలరు ఉంది.

15 టెస్టు తర్వాత అత్యధిక పరుగులు (1568) చేసిన నాలుగో బ్యాటర్ జైన్ (2.115), మార్క్ టెల్ (1.618), ఎస్మత్ షిక్ (1.576) మాత్రమే జైన్ కంటే ముందున్నారు.

భారత తరపున విజయ్ హజార్ రికార్డు (1,420) రికార్డును జైన్ అధిగమించాడు.

సంక్షిప్త స్యాటు

భారత్ తొలి ఇస్కాండ్స్: 150 ఆలో అసీస్ తొలి ఇస్కాండ్స్: 104 ఆలో భారత్ రెండో ఇస్కాండ్స్: 487/8 (జైన్ 161, కోపీ 100 నాటోడ్, లియన్ 2/96, హాజర్ 1/28) అసీస్ రెండో ఇస్కాండ్స్: 12/3 (ఖవాజా 3 నాటోడ్, బువ్రా 2/1)